



FORUMUL MAGISTRATILOR

18-20 noiembrie 2018

Modalități practice

Din considerente organizatorice, Direcția protocol și vizite a Curții de Justiție a Uniunii Europene ar avea nevoie să cunoască coordonatele (nume, titlu, adresă poștală, adresă electronică, număr de telefon, număr de fax) ale magistraților desemnați de doamna președinte al Consiliului Superior al Magistraturii înainte de 22 mai 2018.

În cazul unei desistări ulterioare din partea vreunuia dintre acești magistrați, Direcția protocol și vizite speră să poată conta pe sprijinul Consiliului Superior al Magistraturii în vederea desemnării unui înlocuitor.

Vă rugăm să transmiteți magistraților desemnați prezentul înscris, precum și celelalte anexe la scrisoarea trimisă doamnei președinte al Consiliului Superior al Magistraturii (programul provizoriu și informațiile referitoare la modalitățile de înscriere electronică și la modalitățile de suportare a cheltuielilor). Magistrații desemnați vor primi ulterior informațiile necesare pentru a proceda la înregistrarea electronică în termenele stabilite.

Direcția protocol și vizite rămâne la dispoziția dumneavoastră pentru orice informație suplimentară:

Prin telefon: doamna Brunnerová (+ 352 4303 2314)
 doamna Avas (+352 4303 3702)

Prin fax: + 352 4303 2030

Prin e-mail: forum.magistrats@curia.europa.eu

Anexa 2 - RO

Informatii practice**Participare**

Participarea la diferitele manifestări ale forumului este rezervată magistraților înscriși.

Sejurul la Luxemburg al persoanelor însoțitoare este liber. Nu este prevăzut niciun program cultural sau de altă natură.

Loc

Forumul magistraților se organizează în Palatul Curții de Justiție a Uniunii Europene, strada Charles-Léon Hammes, L-2925, Luxemburg.

Magistrații care participă la forum sunt rugați să utilizeze intrarea situată pe strada Charles-Léon Hammes.

Un transport cu autocarul va fi prevăzut pentru a asigura deplasarea participanților pentru recepția din seara de duminică, precum și pentru traseele dintre hotel și Curtea de Justiție la orele de începere și de terminare a programului fiecărei zile.

Regim lingvistic

În ședințele plenare, interpretarea va fi asigurată din și în 23 de limbi.

În cadrul lucrărilor pe ateliere, va fi asigurat un regim de interpretare asimetric: interpretare din 23 de limbi în franceză, engleză, germană, spaniolă și italiană.

În cazul în care, după terminarea înscrierilor, doriți să modificați informațiile pe care le-ați furnizat, vă rugăm să contactați Direcția de protocol și vizite a Curții de Justiție:

prin telefon: doamna Brunnerová (+ 352 4303 2314)
 doamna Avas (+ 352 4303 3702)

prin fax: + 352 4303 2030

prin e-mail: forum.magistrats@curia.europa.eu